**Д** 26 марта 2020 г. **ПЛАМЯ** №24

### **п**атриотическое воспитание

## «Живая классика»

13 марта в Центральной библиотеке школьники 5–11 классов соревновались в чтении прозаических произведений в рамках муниципального этапа Всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика».

Подобные конкурсы, повышая в целом интерес школьников к чтению, не только расширяют их читательский кругозор, но и знакомят детей и подростков с возможностями современных библиотек.

В этом году ребятами были представлены такие разные, но очень интересные произведения. Все исполнители пытались вовлечь присутствующих в рассказываемую историю, сопереживать герою. Практически всем ребятам это удалось в полной мере.

Членами жюри, в которое вошли методист Центральной библиотеки Т.А. Дьячкова, библиотекарь Н.Ю. Худорожкова и культорганизатор, режиссер Бродовского клуба Г.Г. Моисеев, выступления участников конкурса были оценены достаточно высоко. «Вы все, ребята, молодцы, — отметил Геннадий Геннадьевич, — так как популяризируете чтение хорошей литературы, не боитесь пробовать и участвовать в таких публичных мероприятиях, стремитесь донести до зрителя образ и переживания героя, его характер».

Однако конкурс есть конкурс. По итогам набранных баллов победителями муниципального этапа «Живой классики» стали Альбина Логвинова, ученица

6 класса Кисловской школы (руководитель И.П. Емельяненко), девятиклассница Бродовской школы Виктория Афанасьева (руководитель С.А. Чернышева) и Юрий Кострыкин, выпускник Новоисетской школы (руководитель М.В. Попова). Эти ребята и представят Камен-

ский городской округ на региональном этапе в Екатеринбурге.

От всей души благодарим педагогов, которые готовят ребят, вкладывая в них душевные силы, знания и развивая их талант. Нельзя не сказать «спасибо» и Центральной библиотеке, коллектив которой всегда готов к сотрудничеству, откликаясь на предложения и идеи педагогов ЦДО.

Е.С. Орловская, куратор «Живой классики» в Каменском городском округе, заместитель директора по УВР ЦДО



# В Год памяти и славы

В Сипавском детском саду составлен и реализуется план мероприятий, посвященных 75-летию Победы в Великой Отечественной войне. Это беседы, акции, встречи, выставки, конкурсы, экскурсии, праздники и т.д. План направлен на нравственно-патриотическое воспитание дошкольников, воспитание у них чувства гордости за свой народ, уважения к старшим и их поступкам.

Очень важно, чтобы с дошкольного возраста дети как можно больше узнали о трагических событиях 1941—1945 гг., ведь именно в младшем возрасте закладываются духовно-нравственные основы.

Ю.М. Таушканова, воспитатель Сипавского детского сада

Наш детский сад готовится внести свой вклад в подготовку к встрече столь знаменательной даты. Педагоги разработали план мероприятий, чтобы достойно встретить 75-летие Великой Победы. Пять лет назад педагоги вместе с детьми начали сбор материала в Книгу Памяти о погибших в боях во время Великой Отечественной войны, о тех, кто ушел из родной деревни Брод и не вернулся. Планируем организовать встречу с тружениками тыла и детьми той страшной войны. 9 Мая наши дети будут нести Почетный караул до начала митинга у памятника погибшим. Силами детей совместно с Бродовским клубом-библиотекой готовим концерт «Никто не забыт! Ничто не забыто!» Дети уже сейчас начали подготовку к конкурсу чтецов, посвященному юбилею Победы. На сайте Бродовского детского сада организовали специальную страницу «2020 год — Год памяти и славы».

Н.И. Ширяева, заведующая Бродовским детским садом

В нашем детском саду реализуется план, посвященный юбилею Победы. К празднованию Дня защитника Отечества в средней и старшей разновозрастной группах в книжных центрах были организованы выставки художественной литературы «Они сражались за Родину», в музыкальном зале оформлена фотовыставка «Наши земляки — герои Великой Отечественной войны». Воспитанники старшей разновозрастной группы совместно с воспитателями изготовили поздравительные открытки и вручили их ветеранам Афганской и Чеченской войн.

С детьми организуются образовательные акции, беседы о Великой Отечественной войне, читается художественная литература, разучиваются стихи, песни военных лет. В течение года педагогами организован цикл встреч с ветеранами и тружениками тыла. Ежемесячно воспитанники средней и старшей разновозрастной групп посещают библиотеку и ДК.

В рамках тематической недели, посвященной Дню Победы, в детском саду запланированы разные мероприятия: например, квест-игра «Зарничка», акция с родителями «Бессмертный полк», проведение торжественного мероприятия у обелиска «Час памяти», благотворительная акция «Ветеран живет рядом».

С.В. Лапшина, старший воспитатель Травянского детского сада

#### **в** Спортивная арена

### Показали силу и характер

С 12 по 14 марта в Ирбите прошел Кубок Свердловской области по пауэрлифтингу среди юношей и юниоров.

Каменский городской округ на соревнованиях представляли ребята Покровского ФОКа. Среди юношей в весе до 48 кг 1-е место выиграл Александр Ордин, в весе до 74 кг победил Антон Шарапов, серебро взял Кирилл Туркеев. В весе до 83 кг золото у Максима Мальцева, серебро у Романа Васильева, в абсолютном первенстве 1-е место взял Максим Мальцев, серебро выиграл Антон Шарапов. В весе до 93 кг выиграл Иван Абросимов. В командном зачете победил Покровский ФОК.

Никита Бардин, Покровский ФОК

## Женский турнир

На базе Покровской школы прошел районный турнир по волейболу среди



женских команд, посвященный Международному женскому дню.

В соревнованиях приняли участие пять женских команд. В финальной игре победу одержала команда из Мартюша, она и стала победительницей турнира. Команда из Маминского заняла 2-е место, а команда из Покровского – 3-е место. Спортсменки получили заряд бодрости и праздничного настроения.

Л.Н. Вешкурцева, директор Каменского ФСК